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Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=5,15 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Кор-1

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ
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Кор-1

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,97 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,06 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,10 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,38 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,41 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,06 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,10 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=320,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,56 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,35 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=4,44 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,84 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,45 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,72 ʢɺʪ

Кор-1

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,11 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,75 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,43 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,61 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,60 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,62 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,62 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,59 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,59 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,62 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,75 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,62 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,60 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,74 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,43 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,61 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=320,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=4,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,68 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=4,06 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,62 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,07 ʢɺʪ
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Кор-1

П

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,21 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,66 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,30 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,66 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,52 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,52 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,49 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,49 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,52 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=120,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,52 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,65 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=80,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,66 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,28 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=240,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,48 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Vʚʝʥʪ.=320,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=4,08 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,60 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ
Vʚʝʥʪ.=160,0 ʤ3/ʯʘʩ
Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=4,58 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,87 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,05 ʢɺʪ
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Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=9,30 ʢɺʪ
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Кор-1

П

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
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Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,87 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,05 ʢɺʪ
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Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

43
6

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

48
8

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ
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Кор-1

П

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,87 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,05 ʢɺʪ
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Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

18
6

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

23
8

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ
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Кор-1

П

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=2,32 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=1,55 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ
Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=3,10 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=2,87 ʢɺʪ

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=1,50 ʢɺʪ

Кор-2

Qʨʘʜ.ʦʪʦʧ.=3,05 ʢɺʪ
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Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

68
6

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=4,64 ʢɺʪ

73
8

Qʚʝʥʪ.ʦʪʦʧ.=6,19 ʢɺʪ
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